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Transparencia y compromis 
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Club Deportivo Hospital Santa Cruz 
rinde cuenta de gestión 

Destacando principales hitos acaecidos entre el 2019 y 2025, y valorando a la institución como un espacio de encuentro y rol social con la comunidad hospitalaria. 

En un acto car- 

gado de sentido institu- 
cional y comunitario, el 
Club Deportivo del Hos- 
pital de Santa Cruz pre- 
sentó su primera Cuenta 
de Gestión Deportiva, co- 
rrespondiente al periodo 
2019-2025, marcando un 
importante hito de trans- 
parencia y compromiso 
con el fortalecimiento del 
deporte y la vida saluda- 
ble entre funcionarias, 
funcionarios y cada uno 
de los socios del club. 

“Para — muestro 
hospital, el club depor 
tivo cumple una función 
esencial, no solo en la 
promoción de la actividad 
física, sino también como 
un espacio que fortalece 
los lazos humanos entre 
quienes trabajamos en el 
hospital. Felicito al equipo 
directivo por su entrega 

y visión, y por consolidar 
un proyecto que es ejem= 
plo de participación y 
hesión intern: 
director del hospital, Dr. 
Sebastián Urzúa 

da, se realizó una res 
histórica del club, desta- 
cando su evolución orga= 
nizacional, los principales 
hitos y los desafíos actua- 
les. Asimismo, se expusie- 
ron los siete proyectos eje- 
cutados en este periodo, 
sus distintas fuentes de fi- 
nanciamiento y el impacto 
positivo en la comunidad 
hospitalaria 

incluyó un repaso por las 
numerosas 
deportivas y culturales 
desarrolladas, como la 
participación en torneos 
a nivel nacional y la tra- 
dicional celebración de 

  

  

'eñaló el 

  

Durante la jorna- 
a 

  

La. presentación 

actividades 

Fiestas Patrias, con espe- 
cial énfasis en la actividad 
“100 pañuelos al viento”. 

  

hospital 

realizada los años 2023 y 
2024 en dependencias del 

  

  

  

El presidente del 
club deportivo, Dr. Mario 
Bustamante, agradeció la 
presencia de autoridades y 
representantes que acom- 
pañaron esta significativa 
rendición, destacando la 
labor colectiva detrás de 
cada logro. “Seguimos 
comprometidos con nues- 
tros funcionarios y socios, 
entendiendo al club como 
un espacio de encuentro, 
inclusión y bienestar, sin 
distinciones de estamento 

ni tipo de contrato”, ex- 
presó. 

  

Además, el Dr 
Bustamante tuvo palabras 
de especial reconocimien- 

  

to para el equipo que lo 
ha acompañado durante 
estos años, en particular 
para Omar Silva, a quien 
definió como “un dirigen- 
te social incansable, com- 
prometido profundamente 
con el desarrollo de nues- 
tro club” 

Esta cuenta pú- 
blica consolida un proc 
so de trabajo continuo que 
reafirma la convicción de 
que el deporte y la vida 
activa son pilares esencia- 
les para una mejor salud 
y una comunidad laboral 
más unida, bajo el lema 
que más deporte es mejor 
salud. 

    

Juzgado de Garantía confirma prisión preventiva 
de exalcalde de Rancagua 

El Juzgado de Garantía 
de Rancagua rechazó el lunes 21 
de julio— la solicitud de la defensa 
y mantuvo sujeto a la medida cau- 
iclar de prisión preventiva a Juan 
Ramón Godoy Muñoz, imputado 
por el Ministerio Público como 
autor de los delitos de malversa- 
ción de caudales públicos, fraude 
al fisco, lavado de activos, delitos 

y cohecho agravado 
y reiterado. Ilícitos perpetrados 
desde 2021, en la comuna. 

En la audiencia de n 
sión de la medida cautelar (causa 
rol 1106-2023), la magistrada 
Carolina Lazen Maldonado con- 

firmó la privación de libertad de 
Godoy Muñoz, por considerar 

      

que los nuevos antecedentes agra- 
van la situación del exedil, por lo 
que la libertad del imputado sigue 
constituyendo un peligro para la 
seguridad de la sociedad, 

a defensa en esta au- 
diencia no ha incorporado ni 
gún antecedente que sea capaz de 
desvirtuar lo que se haya resuel- 
to en audiencias anteriores (.... 
la situación ha variado en cierta 
forma de manera perjudicial para 
el imputado por cuanto el Mini: 
terio Público presentó acusación 
solicitando penas que ahí se indi- 
can”, consigna el fallo. 

Para la magistrada, en 
la especie: “También cabe señalar 
que, respecto de la necesidad de 

      

cmutela, no han variado tampoco 
las circunstancias que se tuvieron 
en vista al momento de decretarla, 
Ha sido formalizado por una serie 
de hechos, en carácter de reiterado, 
con penas de crimen, con una agra- 
vación por ser la autoridad máxima 
de la Municipalidad de Rancagua, 
quien tenía a su cargo la correcta 
administración de los recursos”. 

Según el ente perscou- 
tor, durante su administración, 
Godoy Muñoz habría favorecido 
a cambio de dinero a los coim- 
putados en la causa, a través de 
actos, tratos directos sin justifi 
cación; no cobró multas y visó 
pagos por obras no realizadas, 
generando perjuicio fiscal 
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